

По факту смерти сахалинца проводится проверка



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту обнаружения на чердаке одного из домов по ул. Пограничной тела 59-летнего жителя областного центра организовано проведение доследственной проверки.

В ходе осмотра места происшествия признаков совершения в отношении мужчины преступления не обнаружено. Для установления причины смерти назначено судебно-медицинское исследование. Проводится проверка, устанавливаются причина и обстоятельства смерти сахалинца.

03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1635098>